Attivita di lingua italiana Classe Prima

Obiettivo Comprendere un testo




UN CONIGLIETTO VOLEVA
REGALARE A DUE BAMBINI
DELLE UOVA DI CIOCCOLATO
E CERCAVA UN POSTO DOVE
NASCONDERLE




ALL'ALBA SI AVVICINO
ALLA CASA DEI BAMBINI
CON IL CESTINO PIENO
DI OVETTI COLORA




IL GTARDINO DELLA CASA
ERA PTENO DI TULIPANI
BIANCHI, E

CHE SEMBRAVANO
TANTE UOVA DIPINTE.




IL CONIGLIETTO NASCOSE CON
CURA LE UOVA TRA T FIORT APPENA
SBOCCIATI E SE NE TORNO A CASA




AL MATTINO AVVENNE UN FATTO
STRANO: I FIORI DEL PRATO
DIVENTARONO A D 0

)

V



PRESTO IL PRATO FU PIENO DI
BAMBINI, MENTRE LE UOVA
CONTINUARONO A FIORIRE.
QUELLA FU LA VERA PIU
DOLCE DI TUTTE!

Si legge il testo ai bambini pit volte e poi lo si fa
scorrere alla LIm.



Si verifica la comprensione attraverso il riordino
delle sequenze (Sentence Arrange Lesson toolkit)

Metti in ordine le sequenze

Check Reset Solve
4 4 4

ambini per nascondere le uova

ri diventarono enormi uova di cioccolato

Il coniglietto nascose le uova nei calici dei tulipani e se ando

‘mentre le uova continuarono a fiorire

T ) 0 . e
 a due bambini suoi amici
P e R S

Il giardino della casa era pieno di tulipani bianchi azzurri e gialli

in assoluto la primavera pit dolce




Leggi la domanda, prova a dare la risposta e poi clicca
per avere la conferma (cliccando sull'oggetto compare la
risposta)

(Tool-Question Flipper)

A chi voleva Dove nascose le
regalare le uova il
uova il coniglietto?.
conigliettto? 4‘ﬂ
| -

P

Cosa avvenne al Chi arrivo' nel
mattino?. parco?




DI CHI SI PARLA NEL RACCONIO?

DIUN LUPETTO DI UN UCCELLINO

DIUN CONIGLIETTO DI UN GATTINO

Si verifica la comprensione attraverso la
scelta multipla (Multiple choice)Il bambino deve
individuare la risposta esatta che viene
contrassegnata con la spunta verde. Si possono
scegliere quante domande si vogliono proporre.



